

認清我是誰，認知如何活

(2012.08 馬來西亞學員)

學員分享：基

我也很開心這一次也透過課程來更加認識自己，因為我們對自己的認識也不一定是我們自己所想像的那樣，透過這個課程，慢慢地挖一下，也更加認識自己是一個怎麼樣的人，到底要怎樣活，這是很有幫助的。像我這樣的人，大家都看為好人，其實是一個很懦弱的人，透過這個課程，我就知道我要勇敢一點，要發脾氣。因為一般來說，發脾氣對我不好的，會破壞關係。所以對一些事情很難拒絕人，覺得做個好人就是了，雖然做好人，可能人家看的可能真得很好，但是可能自己有時候也太辛苦了。好像這次在學院裏念神學，在裏面被同學選作學生委員，甚至有可能被選中做主席。其實我覺得根本沒有能力，因為我家庭的原因和教會的事奉，根本沒有能力做那一樣的事奉，應該把專注力放在家庭和教會。我有和一些同學說不要投我，但是因為太遲了，所以最後有一些同學都已經投了。結果出來後，我被選上了。我覺得這次該怎麼辦呢？然後這次我鼓起勇氣了，我打電話給訓導主任，講家裏的情況，告訴他我真得實在不能做。其實我心裏面也是很傷心的，但是想到我不能再拖下去，我要講出來。他也不是那麼拒絕我，他說要考慮一下。那就是星期六的時候，在上那個課程。他說：“我和另一個教務處主任討論一下，看看你的情況他是否接受”。昨天我來上課的半路上，那個老師打電話給我，和我談了很多。他說教務處基本上接受我的理由，可以啊，沒有問題啊。然後還問了很多我太太、家裏的問題，所以我談了蠻久，我停在路上。所以這也是一個很大的突破，所以我要講出來，要生氣，有的時候。感謝主，讓我更加認識我自己。